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Tekmovanje ZRVS
v počastitev praznika

Tudi lelos j e občinska konferenca ZRVS organizira-
la tekmovanje v počastitev občinskega praznika.

Tekmovale so ekipe sestavljene iz članov organizaci-
je rezervnih vojaških siarešin in članov ZSMS. V stre-
Ijanju je lekmovalo 20 ekip.

Razveseljivo je dejstvo, da so se povabilu odzvale
tudi ekipe Skupščine občine, postaje Milice in ekipe
aktivov RVS - Inštituta Jožef Štefan, inštituta za
elektroniko in vakuumsko tehniko in Utensilije.

Reševanja nalog iz topografije se je udeležilo devet
kombiniranih ekip ZRVS - ZSMS.

V streljanju z vojaško pištolo na 20 ffl pa je bila prva
ekipa krajevne organizacije ZRVS-Traovo, druga eki-
pa KO ZRVS Horjul in tretja ekipa KO ZRVS Milan
Česnik.

V topografiji je bila prva ekipa KO ZRVS Horjul,
druga ekipa KO ZRVS Vrhovci in tretja ekipa KO
ZRVS Dobrova.

V skupnem plasmanu obeh disciplin je prvo mesto
zasedla ekipa KO ZRVS Horjul, drugo mesto ekipa
KO ZRVS Milan Česnik in tretje mesto ekipa KO
ZRVS Krim.
Čestitamo!

M.KNAVS

Tek OF - 22.aprila
Društvo Partizan VIČ obvešča vse ljubitelje teka, da

bo tudi letos organiziralo tradicionalen Tek OF. Tek
poteka po stari že znani trasi okoli Rožnika s slartom
izpred športne dvorane v Študentskem naselju. Vsak
udeleženec dobi značko kot priznanje za udeležbo na
teku, prvi trije v vsaki kategoriji dobijo medalje, pose-
ben pokal pa je namenjen najhitrejšemu udeležencu
teka. Društvo pa daje posebni nagradi najstarejšemu in
najstarejši udeleženki teka.

Tek bomo organizirali v sredo, 22. aprila, ob 17.30.
Prijave sprejemamo uro pred startom pri vhodu v
športno dvorano v Študentskem naselju. Prijavnine ni.

Vse dodatne informacije dobite v društveni pisarni
vsak dan med 8. inl2.uro.

23.APRILA

Jubilejni koncert
pihalnega orkestra Vič-
Rudnik

V dvorani osnovne šole X. SNOUB Ljubljanske bo v
četrtek ob 19. uri jubilejni koncert pihalnega orkestra
Vič-Rudnik ob pelletnici njegovega delovanja.

24. APRILA

Revija pevskih zborov
V počastitev občinskega praznika bo v petek,

24.aprila, ob 19.30 v Slovenski filharmoniji koncert
pevskih zborov občine Ljubljana Vič-Rudnik. Nastopi-
li bodo: Mešani zbor ŽKD Tine Rožanc, Mešani zbor
KD Rakitna, Moški zbor Mizarstvo Ig, Moški zbor
KPŠRD slepih in slabovidnih Karel Jeraj, Ženski zbor
DPD Svoboda Podpeč-Preserje, Mešani zbor KUD
Dolomiti, Moški zbor KPD Barje, Mešani zbor Plutal,
Ženski zbor DPD Svoboda, Moški komorni zbor KUD
Iška vas, Dekliški zbor KUD Brezovica in Moški ko-
morni zbor KUD Brezovica.

Razstave na Rakitni
24.aprila ob 18.uri bodo v rakitniški osnovni šoii

odprli razstave, ki jih pripravljajo Lovska družina Ra-
kitna in Polharsko društvo Krim. KS Rakitna pa pri-
pravlja razstavo likovnih del.

Velja si jih ogledati, odprte pa bodo v soboto in
nedeljo, to je 25. in 26. aprila.

13. pohod »Po poteh borb
in zmag 87«

V počastitev občinskega praznika organizira OK
ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik že tradicionalni pohod
»Po poteh borb in zmag 87«.

Letos se bo pohod pričel v soboto, 25. aprila, s
proslavo občinskega praznika na Rakitni, nadaljeval
pot proti Iški vasi preko Zapotoka na Rob in mimo
Raščice do Turjaka in Grosupljega.

26. APRILA

Tradicionalno kresovanje
na Sv. Ani

Planinci Planinskega društva Podpeč-Preserje in sek-
cija planincev iz Tobačne tovarne Ljubljana bodo orga-
nizirali Iradicionalno kresovanje na Sv. Ani pred 27.
aprilom, obletnico OF in občinskim praznikom.

Na predvečer praznika OF, v nedeljo, 26. aprila, bo
na 484 m visokem hribu Sv. Ana vsakoletna prireditev,
ki se bo začela v zgodnjih večernih urah in se nadalje-
vala pozno v noč ob velikem kresu. Da bo predpraznič-
ni večer vesel in družaben, bo poskrbel ansambel JLA
iz kasarne »4. julij« iz Ljubljane.

Velja omeniti, da je to prireditev Planinska zveza
Slovenjje vključila v koledar akcij PZS, kar je za PD
veliko priznanje.

Obiskovalci kresovanja lahko upravičeno pričakuje-
jo, da se bodo na prireditvi dobro okrepčali, prijetno
zabavali in preživeli prijeten večer.

PD Podpeč-Preserje

Obisk iz Lajkovca
Gostje na občinskem prazniku bodo tudi tokrat

predstavniki iz pobratene občine Lajkovac iz SR Srbi-
je. Med svojim obiskom se bodo pogovarjali s pred-
stavniki naše občine, obiskali bodo Agrotehniko-Gru-
do TOZD Trgovina, novo kolezijsko osnovno šolo, si
ogledali industrijsko cono RR-2, kmetijo odprtih vrat
Malči in Štefana Kozjeka na Koreni nad Horjulom,
prisostvovali koncertu odraslih pevskih zborov v Fil-
harmoniji ter se seveda udeležili osrednje prireditve na
Rakitni.

Dragim gostom iz Lajkovca želimo prijetno bivanje
med nami.

Posebni avtobusi
na proslavo

Za prevoz udeležencev na proslavo občinskega
praznika in zbora borcev in aktivistov Notranjske, ki
bo 25. aprila na Rakitni je predviden naslednji vozni
red:

ob 8. uri - iz Velikih Lašč - en avtobus preko

Raščice, Roba, Turjaka, Pijave Gorice, Škofljice (pri
šoli), IG (KS), Tomišlja, Podpeči (dom Svobode).
Preserij (pri šoli) na Rakitno.

Ob 8. uri — iz Polhovcga Gradca - en avtobus
preko Dobrove, Horjula, Dobrove, Kozarij. Brezo-
vice (pri pošti), Vnanjih Goric (pri samopostrcžbi).
Notranjih Goric (zadružni dom), Podpeči in Preserij
do Rakitne.

Ob 8.30 uri — izpred sedeža občine - en avtobus
mimo »Gimnazije Vič«, Kozarij (avtobusno postaja-
lišče), Brezovice, Vnanjih Goric, Notranjih Goric,
Podpeči in Preserij do Rakitne.

Ob 8.45 uri — izpred sedeža občine - dva avtobu-
sa mimo »Gimnazije Vič«, Kozarij, Brczovicc, Vna-
njih Goric, Notranjih Goric, Podpcči. Preserij do
Raktine.

Ob 8.45 uri - izpred Rakovnika - predvidoma en
avtobus mimo Orlove, KS Barja, Iga, Iške vasi,
Tomišlja, Podpeči in Preserij na Rakitno.

Povratek avtobusov za smeri Velike Lašče in Pol-
hov Gradec bo previdoma ob 13. uri odnosno po
dogovoru z vodjo skupine. Za ostale udeležence
bodo odhodi avtobusov ob 1 4 , 16., 17.35 in 20. uri.

RAZSTAVE OB PRAZNIKU

»Notranjska v borbi...«
Že tretje ]eto bomo občinski praznik popestrili z

razslavo fotografij in dokumentov iz časa naše polpre-
tekle zgodovine.

Predstavitev Notranjske v borbi je vsebinski dopri-
nos k srečanju borcev in aktivistov OF Notranjske.

Priprava razstave je v svojem vsebinskem kontekstu
zahtevala prikaz izjemno širokega področja, ki sega od
Dolomitov preko Vrhnike do Rakitne, nadalje proti
Cerknici, Logatcu in Rakeku. Nedvomno prostor, ki je
v času NOB bistveno pripomogel k nadaljnjemu razvo-
ju naše OF in NOB, na čelu s KPS.

Prikazdogodkovje kronoloSki. Poleg vojaškega dela
zgodovine smo delno prikazovali tudi delovanje sanite-
le, inlendance, kulturnikov, nikakor pa nismo puslili
vnemar močne belogardistične dejavnosti, ki je prav na
tem podrčju pustila velik pečat.

Slavnostna otvoritev razstave bo na predvečer praz-
nika v Zdravilišču na Rakitni. Ogled bo možen tudi v
času praznovanja. O kasnejših možnih ogledih razstave
pa bomo bralce sprolno obveščali.

Razstavo sta pripravili: KO za zgodovinopisje pri P
OK SZDL Ljubljana Vič-Rudik, Muzej ljudske revolu-
cije Stari trg pri Ložu in člani Medvojnega aktiva OF
Nolranjske.
ad: Posebni . . .

Ob 8.45 uri izpred občine, en avtobus, Rakovnika
(Zdravstveni dom), mimo Orlove, KS Barja, Iga, Iške
vasi, Tomišlja, Podpeči in Preserij na Rakitno.

Povratek avtobusov za smeri Velike Laiče in Polhov
Gradec bo predvidoma ob 13. uri odnosno po dogovo-
ru z vodjo skupine. Za ostale udeležence bodo odhodi
avtobusov ob 14., 16., 17.35 (redni) in 20. uri.


